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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Structureel onderhoud tunnel 
Astridlaan Brugge

In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 359 van 9 december 2020 van Bert Maertens, 
over de uitvoering van het structureel onderhoud van de tunnel in de Astridlaan in 
Brugge, stond: “Er participeren geen andere partners in de financiering van het project 
dan AWV. In het ontwerp-GIP 2021 is een budget van 2.200.000 euro uitgetrokken voor 
het project (structureel onderhoud tunnel Astridlaan). Het budget zal begin januari 
worden aangepast naar de werkelijke inschrijvingsprijzen van de laagste inschrijver.”

In het definitief goedgekeurde GIP is dat bedrag niet langer opgenomen.

1. Waarom werd het budget niet opgenomen?

2. Wat is de stand van zaken in het dossier?

3. Met welke problemen wordt het Agentschap Wegen en Verkeer geconfronteerd?

4. Hoe zien het verdere verloop en de timing van de werken eruit?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 947 van 25 maart 2021
van MARTINE FOURNIER

1. Deze werken zijn vervat in het dossier ‘structureel onderhoud N31’. Deze werken 
worden in één bestek gecombineerd met een ander structureel onderhoud op de N31 
(tussen Bevrijdingslaan en aansluiting A11). Het voorziene bedrag voor deze werken 
bedraag 1.558.435,65 euro (incl BTW). Er zijn geen andere partners die in dit project 
financieren.

2-4.Alle stappen voor de opstart voor dit project werden reeds doorlopen. De werken zijn 
aanbesteed en zijn reeds in uitvoering (Fase 1: tussen Bevrijdingslaan N351 en 
aansluiting A11). De werken aan de tunnel zijn fase 5 en fase 6. In de huidige planning 
is het voorzien dat de aannemer direct na het bouwverlof 2021 (= 3 augustus 2021) 
start met fase 5 (herstellen van ene rijrichting) en afhankelijk van hoe vlot deze fase 
verloopt aansluitend start met fase 6 (herstellen van andere rijrichting). De start van 
de 6de fase wordt afgestemd met het WK tijdrijden (wielrennen). Er wordt gezorgd 
dat er geen hinder is op de N31 in deze periode.


